Как получить бесплатную путевку ребенку.
Право на получение путевки имеют дети проживающие в Тульской области, находящиеся в трудной жизненной ситуации в возрасте от 7 до 15 лет включительно, а также детям, не достигшим 7 лет, при условии зачисления их в текущем календарном году в общеобразовательное учреждение, за исключением образовательных учреждений дошкольного образования.
Для получения путевки необходимо предоставить следующие документы:
- копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя, которым является один из родителей несовершеннолетнего или его законный представитель;
- копия свидетельства о рождении ребенка, подтверждающую факт родства, а так же паспорт при наличии;
- для детей, не достигшим 7 лет - справка из учебного заведения о планируемом зачислении ребенка, в общеобразовательное учреждение в текущем календарном году;
- в случае нуждаемости ребенка в санаторном оздоровлении - справка из поликлиники по месту жительства о том, что ребенок нуждается в санаторном оздоровлении;
- для детей, находящихся под опекой (попечительством), дополнительно представляется копия документа, подтверждающего учреждение опеки (попечительства), договор о передаче ребёнка на воспитание в приёмную семью;
- для детей, проживающих в семьях со среднедушевым доходом ниже прожиточного минимума:  справку о доходах каждого члена семьи, с места работы или учебы, (справку, выданную службой судебных приставов или справку с места работы плательщика алиментов, или копию нотариально заверенного соглашения о перечислении алиментов) за три месяца, предшествующих месяцу обращения (за исключением детей-инвалидов);

- для детей постоянно зарегистрированных на  территории, подвергшейся загрязнению в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС ,   - справка о постоянном проживании ребенка на территории зоны радиоактивного загрязнения или на территории, пострадавшей вследствие стихийного бедствия;

- для детей - жертв вооруженных и межнациональных конфликтов, беженцев и вынужденных переселенцев — справка из Управления Федеральной миграционной службы по Тульской области, подтверждающая статус ребенка и его регистрацию на территории Тульской области;
- для детей-инвалидов — копия индивидуальной программы реабилитации ребенка-инвалида, выданная федеральным учреждением медико-социальной экспертизы, справка, подтверждающая факт установление инвалидности.
Прием документов от заявителей при предоставлении государственной услуги производится отделами социальной защиты населения или  МФЦ (многофункциональным центром). 
Кроме того, за предоставлением государственной услуги можно обратиться самостоятельно через сайт www.gosuslugi71.ru, для этого необходимо в главном меню сайта выбрать вкладку «КАТАЛОГ», где в разделе  «Социальное обеспечение» открыть «Отдых детей, находящихся в трудной жизненной ситуации», затем «Получить услугу». 
Телефон для справок и получения информации 8(48754)6-38-01.
